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DIRECCION DE ADMISI()N i

' EXAMEN ORDINARIO DE ADMISION 2020- I

Joven postulante:

La Universidad Nacional del Santa te brinda la oportunidad de lograr tu ingreso mediante la
modalidad de Examen Ordinario 2020-1

Esta prueba consta de 100 preguntas, cada una con 5 alternativas, de las cuales solo una
contiene la respuesta correcta. Debes resolver las preguntas en un lapsc no mayor de 3
horas. ; s

iTe deseamos éxito!
msmucc:én GENERAL

Lee detenidamente las preguntas que se formulan y marca en la taxjeta optxca la letra que
corresponde a la respuesta correcta,

I. APTITUD ACADEMICA
A. APTITUD VERBAL

COMPRENSION DE TEXTO

TEXTO 1

“Hoy, mucaos nifios cstadoumdenscs tienen pmblemas personales, y uno de los
motivos es que una Jparte excesiva de su tiempo lo destman a ver la televxsngJ ‘La televisién
es una @na_d W&m—d&hﬂ%esencmlﬂs para aprender
algo sobre el mundo y sobre el lugar que cada quien ocupa en él. Y esto de por si es
bastante negativo. Mas la television no es sclo ladrona: es también mentirosa. Viendo la
televisién, los n'fios perciben en ella una fuente considerable de informacién sobre el
mundo. Esta no es verdadera, pero ellos no 1mwo.dgg§£o_£1enderh A cambio de la
pequefia dosis de verdad que la televisién comunica, uanspm1mcho de falso y
distorsionado, taato en materia de valores comio de hcchos reales.”

Y 1. "',( Segin el taxto, una de las causas de los problemas personales de muchos nifios

~—— estadounid =nses es:

A. La distorsién de la realidad en la poblacién
B. La pérdida de valores en la sociedad
C., El desconocimiento del mundo
- La gran cantidad de tiempo frente a la televisién
E. La gran cantidad de informacién en la televisién

<%
E 2 } La intencién del autor del texto es: .
1

A. Describir el rol de la televisién en Estados Unidos ><
B. Explicar el comportamiento de los nifios estadounidenses.
Criticar los aspectos negativos de la televisién en los nifios estadounidenses.
D. Demostrar la importancia de la televisién en la vida de los nifios estadounidenses>
E. Corroborar el comportamiento de los nifios estadounidenses. x




¢
i : L

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL SANTA * LICENCIADA CON RESOLUCION N’ 023-2019-SUNEDU/CD

E a. E El tema del texto es:

La influencia negativa de la televisidn en los nifios estadounidenses

Los problemas personales de los nifios estadounidenses

La centidad de tiempo de los nifios estadounidenses frente a la television
La mentira en la television estadounidense " "

La pérdida de valores a causa de la televisién en Estados Unidos

B0 ER

TEXTO 2

“El historicismo no solo es racionalmente insostenible, sino que tzmbién se halla en
pugna con ;odwnwimpoﬂancia de la conciencia. En efecto, una religion
e este tipo debe de estar de acuerdo con la actitud racionalista hacia la historia y con su
insistencia en la responsabilidad suprema de nuestros actos y en su repercusion en el curso
de la historia. Verdad es que necesitamos de |8 esperanza; actuar, vivir sin _esperanza cs
cosa que supera nuestras fuerzas. Pero no necesitamos mas que eso y, por.lo tanto, no se
nos debe dar rada mas. No nqcesitamols certeza. La religién, en particuiar, no debe ser un
sustituto de lcs suefios y de los anhelos arbitrarios, y no debe parecerse ni al billete de
loteria ni a la poliza de seguros. El elemento historicista de la religion es un elemento de
idolatria, de supersticiéon. Lg_b._istoria no tiene un significado, solo noso:ros se lo podemos
dar y podemos hacerlo defendiendo y fortaleciendo aguellas instituciones democraticas de
las que depende la libertad y, con ella, el progreso. Y lo haremos mucho. raejor a medida que
nos vayamos ‘ornando conscientes del hecho de que el Wm@, en
nuestro desvelo, en nuestros esfuerzos, en 1a claridad con que concibamjs nuestros fines ¥

en el realismo ~on que lo hayamos elegido.”

La palabra tornando, segun el contexté, puede sustituirse por la palabra:

A. Enccontrandonos

l Volviéndonos
C. . Estando

D. Regresandonos
E. . Retrocediendo

‘ 5. } Un plantsamiento incompatible con el texto es:

El historicismo no se halla en pugia con la religién. =

La religion debe estar de acuerdd con la responsabilidad suprema de nuestros
actos.

El ser humano necesita de la esperanza. X

La religion no debe ser un sustituto de los suefios.f

El ser humano es quien da significado a la historia.x

WO O WZ

Segun el texto, el progreso depende:. -

=

De la religion

De ruestros desvelos ¥

Del historicismo _

De r.uestros esfuerzos /

De 1a claridad y realismo en la eleccion de nuestros fines "

R RS
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Son cier:as:
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SINONIMOS
7. Enla expresién: Juan, habla tranquilo y baja la voz, porqﬁe a mi nadie mé:m

A. fastidia q—
B. alegra
C., enternece

/ amenaza 4¢—

E. reanima

% ;1 PROLIJO .

/ Detallista

B. Audaz

C. Inductivo

D. Congruente

E. Abund:nte
- ANTONIMOS
p——,

E? 9. | DIMISION -y re-v—s

A. Expuls:idn
B. Abdicacién
C. -Desercién -
D., Disputa
/ Adhesion -
10.. IMPELER
A. Impulsar-
B. Frenar
" C. Propulsar
/D( Expele:
" E. Proyectar
ANALOGIAS
R _ g,
Ei 11. 5pn-"m : DESAVENENCIA::
A Ovaciéa e triunfo
B. Colaboracién H amistad
C. Condecoracién celebridad
/ Aplauso : aprobacién
E. Indiferencia " discordancia
ety ‘
{ 12. | ADULTERACION  : PRODUCT'O::
L\s.; :
/ A. Distorsién : ~ ruido
B. Tergiversacién 2 mensaje
C.. Contrabando ! economia
D. Inflamacién : - érgano
E. Alienacién : _ mente
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TERMINOS EXCLUIDOS

s, *j ALEGRIA
A. Tristeza
B. Jubilo

G Polfrm
D. Odio

E. Melancolia

PROLOGO

———A. Exordio v/
B. Prolegémeno

——

14,

.a-""

_—

. Dialogo
D. Preambulo v
E. Introito ,/
ORACION INCOMPLETA
™ . ‘
‘ 15..‘%E La politica no ............ en el voto politizo ni en las ideas filoséficas. la politica es ¢l modo
S d€ e de cada uno de nosotros. e

A. estd - investigar
% radica — pensar
C. subsiste — dirigir
D. consiste — vivir
E. se manifiesta - reflexionar

B. APTITUD MATEMATICA

16. La proposicién: “En cuanto la Fisica sostiene que el calor y la energia son’ éqi:livalentes,
es obvio que tienen la misma unidad de medida”. .
Se formraliza como;

A.p—q _ B (pag)or C.(peqg)-r D. (pﬁq)\r E.pv~q

m Dada la proposicién: “No se da el caso que estudiemos y no aprob_e;n_oé“, es eé_luivalente
1 ___ Jiégicamente a la siguiente proposicion: .

\
A. Aprobamos y no estudiamos. mp-pag | VP AN G
. B, Estudiamos o aprobamos. - ' : :
—» % Estudiamos o no aprobamos.v” _ ) e P L
D. Aprobamos o no estudiamos.” ‘ Py '
E. Estudiamosy aprobamos. '
18. ' La formula: ~ vx(Px - ~8Sx) = dx Tc*?:c A S )
Es equiyalente a: \' ‘ , .
1. ~Vx(~Pxv~ Sx) .
2. -3x(~Pxa~Sx) s
3. ~Vx~(PxnaSx) o
/4, ~[Vx(Sx—>—Px)1 Ex pSx —wm s
5. Vx{Px ¢ Sx| '
Son verdaderas: ; A
A 2,3y4 B. 1,2y3 C. 1,3y5 D. 3,4y5  E.1,3y4
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19. Sean las Ppremisas:

P:i(x>y) v (x<4) iy £ TEET Fea e NERLR
i M.l ;{)‘C\
P,:(x<4)—)('::::<ﬁy;\‘x=8) :__‘f,‘v"\)@‘f .;':.‘_N"VEQO
Bi(x>y) > (x=4) LA NE N
3 s PR P e
P,ix#4 . ) Y e ke
} : PRI o ekt A N nin o
Se infiere: SRR ‘ -
o
A x>y Begei- C..x#8 D.(x<y)a(x=8) . E. (x>y)v(x<4) ~

20. En cierto producto, si al multiplicando se le disininuyc 4 unidades, entonces el producto
es dismintido en 640; pero si al multiplicador se le aumenta 4 umdudes, entonces, el
producto aumenta en 120. e,Cuél es el producto?

A. 2400 . B. 4200 C. 5400 D.4800 . E.5280

5 Py b ant g
v i 8 L

21. Hallaray b, si %— -}; =0, 589285714 tal que %yl;— sea.n propxos Da: como respucsta

lasumafa+b).

A_;.e_____ j B. 7 .8 D9 . E. 10

22. Sise éompra un articulo por S/ 2 750, en el cual se incluye un 10% de su costo en
_recargo, Jen cuanto deberia de venderse para ganar el 38,5% del | precio de costo?

] 0;‘ i 8
S/ 25000 __{32.&0 ...9 VO ,f 1",'?"*-‘57—'—%
S/ 2.683,5 e ¥ ng, ?_j_f_f’_i):.l__._i
8/ 34835, . 2%5 "‘f" Lo ay
: S

A.
B. 5
/{ S/ 3462,5" C oAy
E. S/44625

:
J
i

wal S+ 10 Yo

13 -%‘> ’-.-Osfe 'if; &- u

23. Sean‘a”y “b”'hﬁix_xerqé-_reales, si a * b 2s igual a la parte entera de a+h

igual a la parte entera de a—; ; entonces, el valor de (11,5 * 15,1) 16,5 es:
=5

/(.' 16 B. 18 : C. 14 D. 15 E. 19

24. Un tractorista, todos los dias del mes cle junio, en su méaquina, utilizo 2,5 galones de
" petroleo por dia. Debido a la subida del vrecio de petréleo, tuvo que pegar, los ltimos 8
' dias de-dicho mes, S/ 1,50 mas porigalén que, los 22 primeros dias. Si en total pagd
S/ 1 005 por todo el petréleo comprado en dicho mes; entonces, eI pnmer dxa de junio,
pago por un galén de petroleo la cantided de: " . ‘

A. S/ 16 B. §/ 12 %Ei/ 13 D. S/ 14 ; E. S/ 15

25, Ha.llar el namero que slgue 4,9, 15, 23, 34, (%)

A 36 B. 38 c. 39 D. 40 /g’ 49
26. Hallar la sama de los 20 primeros términos de la progresién: 6, 9, 12; 15, .

A, 63 B. 320 C. 630 }! 690 ‘ E. 693
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27.

28.

29,

- 30,

495 135; 138[

B J

Se tiene 4na urna con 6 bolas blancés, 3 negras y 3 rojas. Determinar de cuéntas
maneras 3¢ puede extraer 4 bolas, de tel forma que: '
1. Seande cualquier color. '
2. Sean 2 blancas, 1 negray 1 roja.
3. Por lo menos 3 sean del mismo color. )
~ El resultado, respectivamente, es: : 6 ® - 3 s 2
. ~12 \fi R €+ B Q’
A. 430;135; 140 A Gy 57T e
B. 450,140,135 an ' K 5% .
"D 135,140 495 | AT T

Sobre una recta se marcan los puntos. consecutivos A, B, C, D de modo que CD = 3AC;

BD - 3AB'= 28; entonces, BCesigual a:

o

A. 6 B.7

e UJL ‘ '}
5 5 i -
ke 1 i D
A Bin ‘ & .
. LR | i, ]
- }_-—9—-34. L E. 8 ‘
ES o3

Siendo ABCD un paralelogramo, calcular el &rea de la region Rsi MN/ BC y PQ / AB.

NEY.
B. 8/°
D. 152

E. 1847 -

‘La longltud dela h:potcnusa de un tnangulo rccténgulo cxcede a. Ia Longltud del cateto

-5 mayor ‘en un’ cennmetrc y, a la long1tu:l de cateto menor en .32 ceni:metros SiAesel

angulo opuesto al cateto menor, el valo' de M T=—== €s 1gual a
cscA-ctgA

E. 1

hy @) ?) &)

ll

)

DR EE))

] )

M
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31,

32.

33.

34.

35.

36.
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o : : " \-' ,5\__'; @ _
II. CONCCIMIENTOS . ‘ Fa
Dado los ccnjuntos: A = {a.e 2 )Xk keZ A 6< x+520 < 7} e i -
; a . L. :
g 11 s e £ =
+1 Z, -=< v = %
{Y’ /yeZ, -3<y< 4} 3 .
Hallar: n(A) + n(B)
A 13 B.16 ~ C.11 §> 7 U TRLRCRRERR AR & (-
En una encuesta realzzada entre los esmdaantn:s de la UNS, se obtuuo ]oa siguientes
resultados: £ L
-~ _,t : -
e E160% usa el producto A. - ©

v E150% 1 producto B, ' P <
. usa el producto ,5\/ S~ \ dﬁ

» El 80% usa los productos Ay B, pero no ambos. \
""-'_'-v_""__h__»—'_‘—'\___,

[ g Al
= Wgnos musan”estosproducto.s £ , ‘ s T »:\61-;2 ‘3‘,” f!._
:f_ . /_::!i___,/"".
¢Cuantos zlumnos fueron encuestados? ot 12 >
'A. 21400,  B.3200 /c 000 D. 6400 " E.5600

Si los siguicntes numerales estan correctamente escritos: nszqm ; T , ndnye) ; 1211,
4 as : ¥ ,
' Calcular el maximo valor de (m +n + p + q). 2

’ s A % . ’
A 13 /;3?14 c. 15 " D. 16 : E. 17

El nimero de la forma ababy résulta un namero de tres cifras iguales al expresarlo en

el sistema nonario. Ademaés, esta cifra es una de las cifras de la base 5. Calcular la suma
de (a + bl

: i Ny 3ch
A 6 B. 10 cC. 8 . D9 E.7
4
Se conoce (uer JN= 3+-——-T
. , B o
+3+5__
" bed . . 1 ) LR
Donde la fraccién es equivalente a —. =W e
s o Aol i ey N S

¢Cuantos riimeros abed cumplen con 1o anterior?
A2 B. 3 C. 4 D. 5 ) E.6
¢Cuéntos nimeros menores de 300 son primos con &?

A. 80 B. 70 C. 90 D. 100 ' E.150
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37. Calcular el valor de “m” si el grado de la expresion:

es de 7mo. grado.

A 1/4 B. 1/6 . ¢ 18 © D.1/7

E. 1/9

-':

i Si el polinomio completo siguiente: P(x) = xR 4 2x2n +3xmh 4 4 4 +qa

esta ordenado en forma decreciente, entonces, el término independiente es 1gual a:

A 3 'B. 5 ﬁ'r D8 j"n

"39. 'La relacién entre "p y q que hace al pohno:mo P(x)=x3 - 3px + 2q, divisible por (x+a)?,

es igual a:
A p'=q’ B. pg=1 ' C.p=q*, D. p-‘*=q“ : E. p=q
xp,_y432 :
40. Si la division: xs' yp genera un- cociente notable, entonces, el. término

antepeniiltimo, es igual a:

A. X?y° _ B x5y, ~ cx¥%™., LD 1

41, Undmsardel?ohnomm M(x,y)= (X+Y) +3xy(l-x~ Yl-—l eaxguala :

. . g,

x? 4-xy+y +x+y+1 ' - -

B X xyayten—y+l Pep g
C xz_ 2 ’ 7 . = tf
; Xy+y +x+y+1 : ¥
p, FRFFYFR=Y=L SRR :
; Y DN . B, ; & ‘ 40
S Hu—-y—-‘rm—l t3eb - . ; /y

o
e

i
42. Al factorizar: Q(a,b)= 6a? + 12ab + b7+ ab+29b+ 26a‘+ 28, se obbene

'(3af2b+7} (2a + 3b + 4). aa 15_4 L WOL
B. (3a*2b+7)(2a-3b+4)
C. (3a+2b-7)(2a-3b-4) ),\__Q 2 -L.{cx‘b A
D. @a-2b-7)(2a-3b-4) o ?\?‘; "
E (Ga-2b+7)(2a-3b44) 5o T 9

43. Enlakt bxasferal&xg_a_gs_r_l_i;l_ggj_l__ml____tad&de modo que wﬁdﬂggs un punto clave en el

mantenimiento de la vida;  entomess, cooueceiediinin
imprescindible en la vida sobre la Tierza.

A. los elementos biogenésicos -
B, ~les-nutrientes-guimicos....

. los ciclos biogeoquimicos
D. los ciclos ecologicos
E. los cambios geoquimicos

. juegan un rol

,,') ,,,) ‘n) 'J]) ’-')) ’\) ”l) 'J\) "l) .ﬂ) 13) .’i)

7
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44, El carbono en la bidésfera se encuentra como:

AT Materia orgénica *

B, Metano ,
.. £ Didxido de carbono
D. Helio

E. Acidos carbénicos
45. Los nutrieriﬁ;es que requiere una planta superior terrestre para crecer s¢ encuentran en:

El agua de lluvia ~
La energia del sol

- El suelo
La raiz de la planta .
Las bacterias del suelo

#Hoow>

46. Los organismos autotréficos que pueden desarrollarse en ausencia de iuz son:
A. Las bacterias quimiosintéticas
B. Las platas de sombra

C. Las plantas acuaticas sumergidas
Las microalgas

/z/ Las algus macroscopicas del fondo marino .

47. Las mechdas para proteger la flora y la feuna son:

1. Evitar Ja tala indiscriminada, ¥ -

2. Reforzer la actividad forestal extract va~

3. Evitar ‘a caza. 7 J

4. Respetar el tiempo de reproduccién e las especies.

5. Disminuir el comercio de mascotas y plantas.

Son ciertas:

A1,2y3 /¥13y4 c.2,3y4  D.23y5 .. E1,3y5

48. Se considera areas protegidas y de prupxedad del estado, aquellas cuyo objetivo:es
proteger la infraestructura y las cuencas de los rios. En ellas estan prohibidas las
actividades agricolas y forestales; nos referimos a:

A. Reservas comunales

B. Zonas eservadas

C. Cotos cle caza b4
Parque nacional

E. Bosque de proteccion

49. Son ejemplos de alomorfos:

‘g.’ Chileno - japonés
“B. Perrazo - perrito
C. Nifios - nifias

D. Pan - panadero
E. Luna - 3ol

50. En el enunciado: “Cuando vuelvsa} Julia, iremos, al teatro" 10;;' verbos estan, ’
respectivamente, en modo: — b ‘

A. Indicativo y subjuntivo

B. Condicional e imperativo

C. JImperatvoy-subjumntivo
Subjuntivo e indicativo
Condic.onal y subjuntivo
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51. Unadelas s:guwntes oramones contiene un adverbio de modo

Siempre sé. fehz o

Compra ahora lo que te enca:gué:
Diles eso, pues no creo en su palabra.
El profesor es dedicado en su labor. |
Espéralo paaentemente ya vendra,

\\p.nsn.:»

_,.,-.‘ "

52. En la e:rpremén “Cuando te dieron el premio, 1 las autoridades wajarnn a Chiclayo”, el
sujeto de la oracién es: ¢ §

A. El premio
B.  Cuando te dieron el premio
C. Chiclayo

Las autoridades’ }

E. Las autoridades viajaron a Chiclayo

53. El hecho que no se re.lacmna con la obra Edipo Rey es:

A, Edlpo, segiin el ordculo, iba a matar a su padre y casarse con su madre I/
B. Edipo se hincé los ojos. s 4 :
/ Yocasta se destierra y va contando la historia de Edipo.X

D. Um_u peste asola Tebas. v
E. Elcréaculo pide que encuentren a verdadero asesino del rey Layo. v

54, Hecho que no se relaciona con la novela Cien afios de soledad:

A, José Arcadio asesiné a Prudencio Aguilar. ¥
B. Remedios, la bella, asciende al cielo. »~
" Ursula Iguaran no reconoce a los hijos del coronel Aurehano Buendia.
D El coronel Aureliano Buendia prornovié muchos levantamientos..”
E. Melquiades escribe la historia de Macondo.

55. Los yaravies son:

Poemas de amor y desenfreno

Comiposiciones poéticas y tiernas, adaptadas de los anuguos centos quechuas
Poe:nas cuya tematica es el rencor y el odio. 3.

Poesias cortas de arte menor™

Poesias pastoriles X\

® o OW>

' 56. Son datos que corresponden a la novela Matalaché de Enrique Lopez Albujar:

Los sucesos ocurren en la hacienda “La Tina”. il

1.

2. Don Juan Francisco condena a muerte a Ma.talache

3. José Manuel es un esclavo. ¥~

4. Matalaché y Maria Luz contraen \datnmomo X

5. Los esclavos se rebelan.

Son ciertas: . - S

. r

A. -2:375 B. 1y3 Fi1,2y3 D. 4y5 - E~iy4

57. Sostiene que el objeto de estudio de la economia es la mvesngacnfn de las fuerzas que
‘gobiernan el volumen de la produccmn y del empleo en su conjuntu ’

Sm}th
Ricardo~
Quesnay
Keynes
Marshall

moUoOwm>

10

i

N 7y Ty 7)) @)

n DD D

M
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Si/ Cuando Ias ‘grandes empresas-tienden a complementarse con otras a ‘as que absorben
¥y explotan :n la misma rama de la industria, econémicamente podemos afirmar que se
mamfiesta - T

‘A. Laespecializacion V. :

B. Laintegracién } S e

C. _La integracién horizontal “ e
La integracién vertical !

E. La produccién en masa

59. El requisitc para que aumente la demania de la fuerza de trabajo y por ende, la riqueza
material, s¢ debe fomentar: - / '
La acumulacién _

La inversién tecnolégica

La inversion productiva

La productividad laboral

La inversién financiera

f wmoowp

60. actividad econémica de un banco o negocio consiste principalmente: en:

Prestar a los agentes deficitarios el dinero que invirtieron los duef os.
Prestar -a los agentes deficitarios el clinero del Estado. '

Presta: a los agentes deficitarios el clinero de los filantropos.»<

Prestar a los agentes deficitarios el clinero que depositan los ahorristas.
Cobrar por los servicios de intermediacion de colocaciones y depéuitos. .~

vowp

\.

61. La teoria irmigracionista, que plantea la influencia cent.mamencana (Maya), difundié en
el Peri a les cultutaS'

Nazca y Tiahuanaco
Mochica y Chimi
Mochica y Nazca
Chavin y Pardcas
Parace.s y Mochica

;Rom?

62. El Estado “Teocratico” Chavin, teriia ¢cmo clase dominante a los sacerdotes, quienes
tenian el pader de:

A. Conectar el mundo terrenal con el raundo espmtual —
La ast-onomia, los cambios climaticos y el tiempo.

C. Acons:jar en las estrategias al ejército Chavin.

D. Adiestrar a los artesanos en miltiples técnicas.

E. Presagiar terremotos y erupciones volcanicas.

63. El Imperio Incaico o Inca fue un Estado sudamericano con el dominio més extenso en la
historia c¢e la Ameérica precolombma - Al ‘territorio del misnio se denominé '

Tahuantmsuyo esto derivo del Quechuu ‘tawe. q'ue sxgmﬁca ;
CM’“ 354 c\uéw} 1 e

A, 7-Sal.
B. Puma
Cuatro
D. Wiracocha
E. Seis

11
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65.

66.

67.

69. .

\
‘64. }Desde el primer momento de' la invasién, los espaﬂolcs ‘recibieron la- colaboramfm
/7 decidide. de grupos de aborigenes. Entre ellos tenemos a: :

1. Los cafiaris

2. Los chachapoyas e

3. Los huancas /°

4,—boscusyuenos

5. Los caracarés

Son ciertas: 3 :

A. 12y3 B. 2,3y5 G42-3-3-4 D. 1,2,3y5 E—2,3-4¥%5

La economia colomal se basé en los pz-xnc:pms del: -

A.
B_.
4

Liberalismo

Fisiocratismo

Mercantilismo : ; SR
Manchesterismo ' &
Capitalismo

Don Jogé de San Martin orgamzo la Samedad Patri6tica de’ Luna para

B.
C.
D.

Difundir sus ideas monarqmcas. -
Extender sus ideas liberales. =
‘RalAeonccerSIY TEVES.

Plantear foros y debates

Son cventos que desencadenaron la gaerra con Espafia (1866]';

1. Espaifia pretendia intervenir en at suntos americanos. )(
2. Elincidente de Talambo, donde murieron peones espafioles. D‘ 34
3. Elincumplimiento de la Capitulacién de Ayacucho. ¥
4. La corte europea reconocié que Espaiia tenia derechos-a ultramar 4
5.. Pretextos de estudios cientificos ce Espafia en las aguas del Pecifico. 4
Son ciertas:
A 1,2y3 B 2,3y4 C1,2y4 }{343;5 E. 1,2y5
La II Revolucién Industrial- planteo emgenclas "al .inicio del siglo XX en Pcru, que se
tradujo en: st :
A. Eldesarrollo de la ciencia 'y r.ecno'IOgia en perspectiva dél desairollo.
B.. Un atraso total que divorcié el pais del concierto mtemacxona.l
C.. Una educacién al servicio de los EE,UU. ‘ -
Vertebrar una educaciéon adaptatile a los. moldes de esa moderuda.d
E Una educacién que preparaba al Pera para afrontar la-1 Guerra Mundial. X
La empresa. transnacional “Fundation Company” (EE. UU) se Ix:neﬁcm durante el

Oncenio de Leguia en:

) >

B.
C.
X

La #xplotacién del guano de las islas de Chincha X
La construccion de lineas férreas;en la sierra central
La construccion de grandes obras publicas

La concesion de la explotacién del caucho -»

La explotacién del petréleo en Talara

12
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No corresponde a un conflicto interné,. durante e] _segundo gobierno dc Fernando

g S

72.

73.

Belatunde Teny

El coni hcto con el Ecuador, denominado “Falso Paqmsha /

La crisis de la embajada del Pert en la Habana - Cubay”

La debzlacién del Motin del Penal El Sexto

La masacre de ocho periodistas en Uchuracay ¥

El motin en los penales del Frontén, Lurigancho y Santa Barbara

moow>

El snstema planetario solar esta conformado por:

Satélitss v
Cometas X
Astero.des v~
Planetas ¥ -
Meteoritos

B

o

Son ciertas: _ .
/133]1 B. 1,3,4y5 C. 1,2,4y5 D. 2,3y5 E. 1,2,3,4y5
Reconoce los elementos que forman la energia del micleo solar:
Neén
Helio i*
Ozono

- Hidrégeno v
Radium

o B e

Son ciertas: _ _
A 1y2 B. 2y3 C.3y4 . D 4ys. F’zyst

La soberania del Peri comprende el areu continental y el Area maritima; por lo tanto el
espacio total del Pera es:

A. 1528 216,40 km?
B. 1285 526,40 km?
C. 1911 455,40 km?

-—D. 1685 215,40 km?

74.

75.

‘E. 1 085 215 40 km?

La regiona’izacién geopohtlca pla.nteadn por Edgardo Mercado Ja:mn, establecia cinco
nucleos de cohesion, a partir de criterios geo:

Politicns Ll
Histércos ™
Econémnicos ¥
Estrat:gicos
Sistémicos

G N

Son ciertas: o op
1,2y3 .~ B 1,2y4 C. 2,4y5 D23y4‘E13y4

Fue el rio 3agrado de los incas, que pasa por la mudadela de Machupzcchu donde se
activa una central hidroeléctrica y en cl cual se encuentran los poms de gas natural de
Camisea:

A. Mantaro : : ;
B. Ucayali+w o |
C. Amazcnas» o ;
? Urubamba

E. Huallaga
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Recouoce 1a localizacién del mar peruano; entre norte y sur:

A. Tumbes—Facia™
B. Boca de Capones — Hito:de la Concord:.a o
C. Paralelo 4 al paralelo 10,5 ©
D. Aguas Verdes ~ Playa Redonda
E. Puerto Pizarro -La Mejorada

77. La Chinz y la India, considerados los dos paises mas poblados del planeta, suman una
poblacién de 27710000 000 de habxta.ntes, ¢que porcentaje representa de la poblacién

mundial? : f
A 63% . ! ‘ :
/(. 39% _ 5

C. 50% , - -

D. 19% ' ' :

E. 15%

78. Esun recurso natural no renovable:

A. Suelo
" Petroleo
Agua
D. Aire
E. Bosque

79 i La red furroviaria del Pera es bastanie limitada en cuanto a infreestructura, porque
_ cuenta solamente con 1,691 Kin de extension. Esta previsto ampliaria
considerablemente en los préximos afics debido a iniciativas privadas de inversién. Este
transpore se ubica en:
La costa sur y sierra central sur
La costa sur y llanura amazonica d
 La costa sur y valle amazdénico
La costa norte y sierra central
La costa central y costa sur

S Boowy

80. Dcsde la perspectwa del naturalismo, los rasgos que deﬁnen la ong: 1ahdad biolégica en
"el hombre son: .

1. Posizién bipedo — vertical. .
2.  Uso de la mano como medio de aprehensuon 4
3. Independencia frente a presiones organicas.”
4. Cerebro excepcionalmente grande y funcional, 4~
5, Cultiva valores superiores. ¥
Son cicr'i"as:
/1 2y3 | B-::_r,—z-y-4 c-23y4 D 2;4y5  E3;4y5

81. El filésofo humamsta que fue quemado vivo por sostener la tesis de la infinitud del
universc y la plurahdad de los mundos es:

A. Tomasso Moro
Giordano Bruno

C. Thomas Hobbes

D. Baruch de Espinoza

E. Thomas Campanella

14
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82, - Segun la historia del pensamiento filoséiico peruano, g,cuales de los si;zuientes filésofos
pertenecen al positivismo académico o uiiversitario?

Manuel Gonziles Prada
Jorge Polar _
Manuel Vicente Villaran
Javier Prado

José Carlos Maridtegui v

L 8 e

Son ciertas: : . :
& 1,2y5 B -r2y3 C. 3435 D. 2:334- "‘?"2"_?-4-

83. Larama de la filosofia que se ocupa del conocimiento cientifico que se 1: conoce también
como Teoria del Conocimiento, se denomina:

A Gnoseologia

B. Racionalismo

C. Intelectualismo
i Episternologia

E. Ontolozia

84. Sise hace un analisis, éticamente el delincuente es una persona morai,'porque:

Es une persona consciente y libre.

Realize acciones dentro de las normas morales. X

La moialidad es el ambito que invohicra solo lo positivo.

La moxahdad es el &mbito que involucra lo positivo y lo negatwo/
E Es unz persona moral con suficiente concmncua 7

\G\.n.w?-

85. Consiste er. la decision de la voluntad para actuar, es la autodeterminacién del individuo
para decidir sin ser obligado por fuerza 11i influencia extrafia a ella:

' / Liberted

B. Justicia
C. Der_‘ecl' 0
D. Culpa

E. Conciencia .
86. Identificar 1 los representantes mas destacados de la Psicologia de la (jestalt:

- .Max Wertheimer ¥
Abrah:um Maslow
Wolfgang Kéhlert” |
Kurt Koffka

oA wN e

Son ciertas:

A-i2v3 #l23y4 et4v5 'Dz4ys‘ E—i-845

87.} En el siguiente ejemplo se aplica un método utilizado por la Pmcologxa “Veo a un grupo
de compaiizros alumnos, analizando la lzctura de trabajo, mientras al otro lado observo
al otro grupo que bromea y platica sin tener en cuenta el trabajo en aula. Tengo la

- impresién de que el primer grupo ha logrado una madurez en el rlanteamiento del

trabajo, mientras que el otro es un grupo sin responsabilidad e interés, se aplica el
método:

A. Extrosoectivo v

B. Empirico

C. Retros»ectivo =

D. Experimental ¥

E. Cuasiexperimental

15
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88 Segtin :Freud,‘el-Yb,- como parte de la estrucfura de la . personalidad, se forma

basicamente por:

A. Influencia de factores innatos

B. Influencia de impulsos inconscientes
” Presiones de la realidad externa

D. Presiones del principio del placer

E. Presencia de la libido

@ Ademas del concepto y la palabra, el tercer elemento basico del pensamiento es:

A. El fonema -

B. La frase

C. Laimagen.

D. La emocién
__—t=E, - El rnorfema

En la teoria de Vigotsky, la inteligencia es una adquisicién result_é.ﬁte de la interaccién
oy . ey Y .

social en el contexto de:
La familia

La ensenanza

La maduracién
.La sociedad -

La psicologia

BOOWS>

91. Una es cotidiana y se basa en las e:;péﬁenc.idé' yen la practica; mientras la otra es

orientada y sujeta a principios racionales de la logica. Estas son

pensar:

K ~ Empirico - logico .

B. Cieatifico - experimental .
C. «Empirico ~ abstracto

D. Légico - cientifico .

E. Cientifico — abstracto

descripciones del |

92. Es un constructo psicolégico, con ei que nos referimos a un canjunfo dindmico de
caracteristicas de una persona. Nos hace actuar de manera diferenite ante una o varias

circuns:ancias, es estable y no cambia con el tiempo, estamos describiendo a:

A. El temperamento
B, El caracter 4
g La personalidad R
. El repertorio conductual
E. La identidad

Idenﬁ.ﬁc':ar los factores que estudia Catell para describir y explicar la personalidad del
\ ‘ ® - .

sujeto: |

1. Neuroticismo

2. . Irresponsabilidad
3. Introversion=®

4. Amabilidad

‘5. " Apértura

6. ‘Em:over_s_ién'( g
Son ciertas:

At ¢ B e B ;{1.2;}4 . D. 2,4y¢
94, Segfin él.-printipio de 1a forma de gobierno, el Pert es: '

A. Unitario,|pluricultural, representativo
B. Unitario, representativo y multiciltural
C. Unitario,|representativo y descen tralizado
D. Unitario, social y soberano

\ Unitario, democratico y pluricultural .

16
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95. Es aquella ¢n la cual dos adultos formar. una nueva familia, a la cual ambos o uno de
ellos trae un hijo de una relacién anterior. Esta nueva familia se denonina: '

A
B.
Cc
¥

Compuessta
Adoptiva
Sin vinzulo

. .Monopuarental

Recompuesta

96. Institucién del Estado, de mayor jerarquia, que corresponde a la administracién de

justicia: i
A. Ministerio Pablico
B. Poder Judicial
—¥ C. Tribunal Constitucional
D. Defensovria del Pueblo
E. Contra'oria General de la Republica

97. La forma actual del escudo nacional fus aprobada por el Congreso (Constituyente de
1825, y posteriormente, sufrié ligeras mcdificaciones durante el gobierno de:

moow>

Ramén Castilla
Manue. Ignacio Prado
José Pardo

Augusto B. Leguia
Manue!. Odria

98. Segan el Articulo 164 de la Constitucién Politica del Perd, el Sistema de Defensa
Nacional lo dirige:

mooOw>

El Consejo de Ministros P

El Ministro de Defensa

El Presidente de la Republica

El Presidente del Consejo de Ministras
El Presidente del Congreso?(

99. ¢Qué ganamos los peruanos reconociendo qﬁe la papa es peruana, la llama es -
" autdctona, el quechua es un idioma nativo, las ﬁestas, danzas y bailes como el huayno
yla chablaca son peruanos?

A.
B.

)Z.

E.

Reconccimiento mundial.

Mas in:egracién entre los pueblos del Perii. _ -

Reconccernos como pais megadiverso, pluricultural, multilinglie y multiétnico, lo
cual es una fortaleza econémica, cultural y genera muchas oportunidades a nuestra

- patria.

Reconccer que atin hay mucho racismo porque nuestra cultura es mas chola que
criolla v eso nunca nos puede unir. k4

Reconccernos que aun nos falta mucho para umﬁcarnos, pero que por ahora se
pueder: hacer grandes negocios combo el turismo, el hoteleria, la gestronomia, etc.

100, La UNESCOles una organizacion:

De las Naciones Unidas para la educacién, la ciencia y la cultura.

B. De los sstados americanos que apoya la ciencia y la cultura.

.C.

D.
E.

De las Naciones Unidas que ayuda & los que desean superar.
De los EE.UU., mediante la cual se ayuda a la educacién.
Del FM, mediante la cual se ayuda a la educacién.
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